



Tüntettek a palagáz ellen. Április 6-án 15 órától országos szintű tüntetést szerveztek a hidraulikus rétegesítés ellen, melynek mottója A Föld hangja: az ország nemet mond a palagázra volt. Romániában és más országokban több mint 70 településen szerveztek tüntetéseket. Nagyváradon a

Szent László tér adott helyet a megmozdulásnak, amelyet követően a résztvevők felvonultak egészen a prefektúra épületéig, ahol a követeléseiket tartalmazó petíciót nyújtották be. A tüntetésen több Bihar megyei előadóművész és a Crișana népi művészeti együttes is közreműködött. /8.

Fotó: Nagy Noémi

A PKE-n nyílt nap lesz

Április 8-án, kedden kerül megrendezésre a Partiumi Keresztény Egyetem Nyílt Napja.

Az interaktív foglalkozások és előadások mellett az egyetem udvarán egész nap információs standok várják a középiskolás diákokat, akik közvetlenül egyetemi tanároktól és hallgatóktól szerezhetnek bővebb információt az egyes szakokról és képzési lehetőségekről, cserediákprogramokról. A napot 15 órától stand-up comedy zárja, az egyetem dísztermében. Az eseményre minden középiskolást és érdeklődőt szeretettel várunk. További információk és részletes program a www.partium.ro weboldalon.

Váradon A néma levante

A Gong Alapítvány szervezésében április 22-én, kedden este 19 órától a budapesti Élesszín társulata lép fel a nagyvárad Szakszervezetek Művelődési Házában, Heltai Jenő: A néma levante című kétrészes vígjátékával. A parádés szereposztású – Nyertes Zsuzsa (Zilia Duca), Mihályi Győző (Agárdi Péter), Kertész Péter (Galeotto Marzio), Koncz Gábor (Mátyás király), Gregor Bernadett (Beatrix), Hegedűs Miklós (Beppo), Borbáth Otília (Nardella), Éless Béla (Tiribi), Csonka Ani-

kó (Carlotta), Valler Gabriella (Monna Mea), Bácskai János (Pap), Farkas Zoltán (Pietro) – darabot Éless Béla rendezte. Jegyek a Bihari Napló szerkesztőségében vásárolhatnak kizárólag előfizetőinknek hétfőtől csütörtökig 9-17 óra között kedvezményes áron 30 lejért. Mások számára a belépő 35 lejbe kerül, és a Nagyvárad Állami Filharmónia jegypénztáránál lehet hozzájutni, hétköznap 11-16 óra között, illetve csütörtökön 17-19 óra között is. Médiatámogató a Bihari Napló.



A parádés szereposztású darab április 22-én 19 órától látható

Húsvéti receptek

Olyan recepteket várunk szerkesztőségünkbe, amelyek kimondottan a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódnak. Ezek lehetnek hagyományosak vagy reformkonyhához illőek is akár.

A legjobb, legérdekesebb recepteket közzétesszük lapunkban.

Beküldési határidő: április 14., 14 óra. A recepteket elektronikus úton a biharinaplo@infomedia.ro e-mail címre várjuk, postán pedig a Nagyvárad, Dacia sugárút 34 címre.

A receptek mellé fotót is lehet mellékelni, és kérjük, adják meg nevüket és címüket is.

A borítékra vagy e-mail esetében a tárgysorba írják be: Húsvéti receptek.

rint az állami alkalmazzottaknak majd be kell pótolniuk ezt a napot.

Festum Varadinum

Az idén huszonharmadik alkalommal rendezi meg a Varadinum Kulturális Alapítvány, a történelmi egyházak, az RMDSZ és a civil szervezetek összefogásaként, május 11. és 18. között a Festum Varadinum rendezvénysorozatot, mely nemcsak a Partium, de az egész Kárpát-medencei magyarság kiemelkedő kulturális eseményévé vált az elmúlt több mint két évtized folyamán.

A Varadinum Kulturális Alapítvány kuratóriuma felhívja a figyelmét minden civil, közösségi szervezetnek, hogy azok, akik a programjaikkal színesíteni szeretnék a rendezvénysorozatot, jelentkezhetnek az alábbi elérhetőségeken (telefonszám: 0259/432-884, e-mail: wagner_iza@yahoo.com). Jelentkezési határidő: 2014. április 11.



Baba-Mama Kör. A nagyvárad-réti templomban, az épület Szabó Lajos manzárdtermében majd kétéves szünet után újra szerveztek Baba-Mama Kör. Felvételünkön Benedek Árpád zenepedagógus a gyerekek között. /6.

Fotó: Neumann Andrea

